

Соотечественники в Сирии проводили зиму

02.03.2020



28 февраля при поддержке Посольства РФ Широкую Масленицу в г. [Хомсе](#) смогли отпраздновать пять ассоциаций соотечественников из городов Латакия, Тартус, Хомс и Хама. Об этом сообщила председатель Координационного совета организаций российских соотечественников в Сирии (КСОРС Сирии) Елена Мохамад (Боброва).

Мероприятие было насыщенным и с соблюдением традиционных атрибутов народного празднования - горячие блины, разнообразные сладости и русские народные песни.

Масленица — народный праздник, на котором по старинной славянской традиции прогоняют зимние холода.

Масленица в Хомсе подтвердила статус праздника как символа изобилия, радости и дружбы.

В ходе мероприятия волонтер Победы Диана Салама провела международную акцию «Письмо Победы».

В прошлом году русская община в Сирии праздновала Масленицу в Тартусе и в Дамаске.



Новый состав КСОРС Сирии избран на VII страновой отчетно-выборной конференции организаций российских соотечественников, прошедшей в Дамаске в ноябре 2018 года. В форуме приняли участие представители ассоциаций «Родник» (г.Дамаск), «Надежда» (г.Тартус), «Дар» (г.Латакия), «Славянка» (г.Аль-Свейда), «Надежда» (г.Латакия), «Точка.ру» (г.Алеппо), «Наш дом» (г. Хомс), ассоциация соотечественников-преподавателей русского языка «Русское слово». Члены КСОРС единогласно проголосовали за кандидатуру Елены Мохамад в качестве председателя.

